FROST & SULLIVAN CUSTOMER STATISTIC

77% of surveyed participants recommend

sending 2 team members to New Product

Innovation & Development: A Frost & Sullivan 7 7 %%
Executive MindXchange based on the amount

of networking opportunities and range of

content being delivered.

Source: TechValidate survey of 26 participants of New Product FROST &
Innovation & Development: A Frost & Sullivan Executive S A TechVallidate

MindXchange

CAACUGEICl Published: Mar. 22, 2018 TVID: 827-96A-ED2


https://www.techvalidate.com/product-research/frost-and-sullivan/facts/827-96A-ED2
http://ww2.frost.com/
https://www.techvalidate.com/

